
Практичне завдання 

§ 13. Логічні функції 

Вправа 13.1 
 

Увага! Під час роботи з комп’ютером 
дотримуйтеся правил безпеки та санітарно 
гігієнічних норм 

 
Завдання.​ Дано чисельник та знаменник дробу. У 

клітинці С2 вивести повідомлення, яким є цей дріб: правильним чи 

неправильним. (Правильним є дріб, у якого чисельник менший за 

знаменника.) 

1.​ Уведіть дані до клітинок А1, А2 та С1 та 

виконайте форматування відповідно до зразка 

(рис. 13.2).  

2.​ Уведіть формулу для визначення типу дробу. 

a.​ Виділіть клітинку С2. 

b.​ На вкладці Формула, перейдіть до категорії Логічні та оберіть функцію 

IF. 

c.​ Як перший аргумент укажіть умову А1<A2. 

d.​ У полі другого аргументу введіть напис, що має виводитися у разі 

виконання умови, а саме, "правильний". 

e.​ Третій аргумент — це напис, що виводиться, якщо умова не 

виконується. Тут уведіть напис "неправильний". 

f.​ Натисніть ОК. В результаті ви маєте одержати повідомлення, що дріб є 

правильний. Замініть значення чисельника на 8, тепер має з’явитися 

повідомлення, що дріб є неправильним. 
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